



Сотрудники следственного управления СКР по области приняли участие во внеурочном занятии с учащимися ведомственного кадетского корпуса

Накануне следователи-криминалисты регионального управления СКР на базе кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко приняли участие в проведении учебного занятия, темой которого стала: «Биология на службе криминалистики».

В рамках учебного занятия перед кадетами выступил первый заместитель директора корпуса полковник юстиции Леонид Андреевич Комлев и старший следователь-криминалист отдела криминалистики регионального ведомства подполковник юстиции Александр Алексеевич Ковалев.

После теоретической части занятия старший следователь-криминалист Ковалев А.А. продемонстрировал кадетам технико-криминалистические средства, которые используются для обнаружения биологических следов.

При этом, учащимся была предоставлена возможность не только ознакомиться с криминалистической техникой, используемой для раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений, но и применить ее на практических занятиях.

В завершении учебной встречи Александр Алексеевич совместно с Леонидом Андреевичем ответил на многочисленные вопросы учеников ведомственного кадетского корпуса, которые проявили активный интерес к работе следователей-криминалистов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1615005>